



НОВОСТИ НЕДЕЛИ

«Пограничный» визит

НАКАНУНЕ ДНЯ Воздушного Флота России в Магнитогорске с рабочим визитом побывал начальник управления пограничного контроля пограничной службы ФСБ России генерал-лейтенант Владимир Мочалов.

В его ведении находятся все пункты пропусков через российские границы: морские, воздушные и наземные. Положительно оценив работу пункта пропуска Магнитогорского аэропорта через государственную границу, генерал-лейтенант пообещал содействие в его дальнейшем развитии со стороны пограничной службы ФСБ России.

Владимир Мочалов принимает участие в учениях стран Шанхайской организации сотрудничества, которые завершаются сегодня.

Ключи для новоселов

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ глава города Евгений Карпов вручил ключи от двухкомнатных квартир участковому педиатру детской поликлиники № 6 Ларисе Садчиковой и участковому терапевту медсанчасти администрации города и ОАО «ММК» Светлане Кочетковой.

Новоселы обрели жилье в рамках реализации городской программы «Перевод нежилых помещений в жилые для последующего предоставления жилья работникам бюджетных организаций». В прошлом году новоселами стали 39 врачей – участковых терапевтов и специалистов узкого профиля. До конца этого года жильем будут обеспечены еще 20 медиков.

Финны не устояли

СЕГОДНЯ В ФИНЛЯНДИИ состоится финальный матч традиционного хоккейного турнира на Кубок Тампера.

«Металлург» в первых двух поединках предварительного этапа выиграл у финских клубов «Киекко-Эспо Блюз» – 4:0 и «Таппара» – 2:1 и на 99 процентов гарантировал себе участие в финале. Вчера поздно вечером Магнитка встретилась со шведским клубом «Шеллефтео».

В предыдущие два года «Металлург» становился обладателем Кубка Тампера.

«Вместе мы – сила!»

МАГНИТОГОРСКОЕ отделение партии «Единая Россия» совместно с городской газетой «Магнитогорский металл» объявляют фотоконкурс «Вместе мы – сила!»



Напомним, что это не первый совместный проект «единороссов» и «металлургов». В прежние годы были конкурсы частушечников и творческие состязания на лучшее название ФОКа.

Присыпайте сегодняшние фото из семейного архива – главное, чтобы на них были люди, которые плечом к плечу идут по жизни, помогают друг другу, вместе добиваются успеха и преодолевают трудности жизни. Это могут быть семейные пары, дети и родители, старики и внуки, закадычные друзья, армейские товарищи, школьные подруги. А может, и друзья, с которыми по вечерам вы режетесь в шахматы или вместе отыхаете на природе. Ведь, по определению Владимира Даля, «вместе» – значит «обще, сообща, вкупе, совокупно, нераздельно, безраздельно, заодно с кем или с чем, союзно, совместно, разом». К снимкам обязателен ваш небольшой рассказ – напишите о людях на фото и о том, почему «Вместе мы – сила!»

Присыпайте работы по адресу: 455038, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», на конкурс «Вместе мы – сила!». Можете присыпать материалы по электронному адресу: pnev@mail.ru.

Спешите! Конкурс скоротечный: его итоги мы намерены подвести в конце сентября. Победителей ждут призы и участие в выставке конкурсных работ. Ждем ваших писем!

Магнитка знает, как утолить кадровый голод УЕХАЛИ СТУДЕНТАМИ, ВЕРНУЛИСЬ ВРАЧАМИ



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУЖАЛЕВА

Светлана Челищева рада: все ребята успешно поступили в академию

ВЧЕРА в диагностическом центре объединенной МСЧ администрации города и ОАО «ММК» состоялась пресс-конференция, посвященная проблеме укомплектования врачебными кадрами медицинских учреждений Магнитки.

Особенно сложная ситуация в участковой службе: терапевтов сейчас всего 16 процентов от требуемого количества, педиатров – 33 процента. Не хватает и узких специалистов.

По словам медиков, эта проблема возникла не сегодня. Семь лет назад, когда в стране еще и не думали о национальном проекте «Здоровье», Магнитка уже всерьез обеспокоилась тем, как решать кадровый голод. Директор по персоналу и социальным программам ОАО «ММК» Александр

Маструев и главный врач объединенной медсанчасти Марина Шеметова обратились к ректору Челябинской государственной медицинской академии с инициативой: осуществлять в Магнитке серьезную довузовскую подготовку ребят, которые мечтают стать врачами. Получили добро, и за счет средств комбината была начата подготовка к поступлению в медицинский вуз детей работников ММК и объединенной медсанчасти.

– Будущие студенты готовятся к поступлению целый год, – рассказала директор представительства Челябинской государственной медицинской академии в Магнитогорске Светлана Челищева. – Два года назад на курсах довузовской подготовки был создан класс дистанционного обучения, теперь есть возможность обучать ребят с

помощью высоких технологий. Занятия проводят преподаватели челябинской академии. Они составили программу так, чтобы дать необходимые знания и максимально облегчить магнитогорцам поступление в вуз. Хотя, конечно, все в конечном итоге зависит от ребят: их знаний и желания учиться. Важен и психологический фактор – на курсах они знакомятся, начинают дружить, поддерживают друг друга...

Многие будущие студенты – дети врачей и медработников Магнитки, они не понаслышке знают об этой профессии и готовы продолжить династию. Говорящие цифры: всего на курсах обучили 45 магнитогорцев, 44 стали студентами. В нынешнем году обучение на курсах довузовской подготовки прошли 27 магнитогорцев, все успешно поступили в академию, 19 из них будут учиться на бюджетной основе. А летом ребят ждут на практику в родном городе. И хотя договоров со студентами не заключают, очень надеются, что после окончания вуза молодые врачи приедут в Магнитогорск.

Сегодня Магнитка пожинает первые плоды продуманной кадровой политики. В город вернулись пятеро специалистов, молодых врачей-интернов, которые теперь будут работать в объединенной медсанчасти.

Два года назад к решению проблемы присоединились городская администрация и управление здравоохранения. Так что если раньше ставили целью обеспечить кадрами объединенную медсанчасть, то теперь молодые врачи могут работать в любом медучреждении города.

– Мы рады, что в Магнитке существует реальная система по привлечению в город врачебных кадров, – заявила Светлана Фридриховна. – Программа осуществляется при активной поддержке ММК и администрации города. Мы надеемся, что совместными усилиями удастся решить очень напряженную ситуацию с врачебными кадрами.

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

ФИРМЕННЫЕ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ПРОИЗВОДСТВА ОАО «КАМАЗ» ®

Гарантия надежности!

Внимание! Защита!

Упаковка опломбирована красным номерным скотчем!

Код запасной части

Номер пломбы

После снятия скотча на упаковке остаются надписи "ВСКРЫТО" и номер пломбы

Теперь более 30 наименований только в фирменной упаковке!

- Цилиндро-поршневая группа, поршни, пальцы;
- Поршневые кольца;
- Головка блока цилиндра;
- Шатун;
- Синхромизатор делителя;
- Синхромизаторы 2й-3й и 4й-5й передач;
- Валы первичные КПП;
- Валы ведущие;
- Шестерни ведущие;
- Шестерни конические;
- Шестерня первичного вала;
- Рычаги регулировочные переднего и заднего тормозов;
- Наконечник тяги рулевой трапеции в сборе;
- Кулаки разжимные;
- Чашки дифференциала;
- Диск ведомый;
- Колодки тормоза;
- Шкворень поворотного кулака;
- Крышка заднего подшипника; Крестовина 5320-2506060;
- Фланцы 14.1701240;
- 5320-2402036, 5320-2506037;
- Ремкомплекты:
- реактивной штанги;
- рулевой тяги;
- межколесного дифференциала;
- межколесного дифференциала.

ЗАО "Ост-Авто" (ООО «Русский ГРУЗОВИК»), www.rbauto.ru
(351) 259-90-90

ООО «КамАЗоАвоМаркет», г. Челябинск, www.chelkamaz.ru
(351) ф. 774-27-47, 772-06-10, 772-69-68, kam@modem.ru

ООО «Компания "УРАЛКАМ"», г. Челябинск, www.uralkam.ru
(3512) ф. 724-58-44, 267-38-04, 724-40-60, uralkam_id@mail.ru

<http://www.kamaz.net> e-mail:
market@kamaztrade.ru
тел./факс: (8552) 39-39-33
423800, Россия, г. Набережные
Челны, бульвар Рубаненко, 4